LISTA 11

1) Sa se rezolve, folosind metoda lui Gauss, sistemele de ecuatii:

a)

(E1+$2+2IE3:—1

2.%'1 — Ty + 2.1‘3 =—4 (in Rg);

dry + x9 + 43 = —2

b)

3r1 +4x0 + 23+ 224 =3
6x1 + 8x9 + 223 + Sy = 7(in R4);
91 + 1229 + 323 + 1024 = 13

T, + 1o — 3r3 = —1

201 +x9 — 223 =1

1L’1+’I‘2+£L'3:3
T, 4+ 229 — 33 =1

(in R?).

2) Folosind metoda lui Gauss, sa se discute dupa parametrii reali o, 8, v, A compatibilitatea sistemelor

de mai jos, apoi sa se rezolve:

5x1 — 3x2 + 223+ 44 =3
4ry — 229 +3x3+ Ty =1

8.’L‘1—6$2— xr3 — 51‘4:9

i

7£E1 — 3582 + 7LE3 + 17174 =«

c)

ary + x4+ x3=1
1 +ars+ x3=1 , d)

T, + x9+axrs=1

b)

201 — 2o+ 3x3+ 4y = 5
4xy — 229 +5x3+ 6 = 7
6x1 — 322+ T3+ 8rs= 9
axy — 4xe + 93 + 104 = 11

)

1+ o+ z3=1
axy + Brg+ yrs = A
o’z + fPag +2xs = A2

3) Sa se rezolve, folosind transforméri elementare, umatoarele ecuatii matriceale:
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